

Lt:ldr

印尼台商总会理监事联席会议暨总会长、监事长交接典礼

【本报雅加达讯】6月17日,印尼台湾工商联谊会总会在雅加达金沙大酒楼,召开28届理监事联席会议及29届总会长、监事长选举,晚间举行交接典礼。

台湾工商联谊会总会及各9个分会旗手引领会旗登场,接着由迎宾舞拉开序幕。余兴节目融合了各地多元传统舞蹈,如:亚齐、雅加达、巴利岛、加里曼丹和巴布亚,不同舞蹈展现了艺术创作、民族特性、音乐风格、传统服装,更反映出各民族独特的底蕴。

总会长曾裕华致词时表示,感谢第28届所有理监事的支持与合作,让会务更加的顺利,达成许多阶段性的工作,更感谢秘书处及功能委员会辛苦的付出。期勉下一届的印总团队能再接再厉,共同努力,为台湾乡亲付出贡献。

“台湾侨委会”委员长徐佳青不能亲自出席,特地录制祝贺影片在晚会中播放。除恭喜新上任的总会长王升彬以及监事长黄碧松外,她特别强调台商在拓展台印两地经贸及各项



交接典礼中来宾与各台商会理事长合影



监事长黄丽真(左)把印信传给黄碧松(右),陈五福(右2)、副代表陈盛鹏(左2)见证



总会长曾裕华(左)把印信传给王升彬(右),陈五福(右2)、副代表陈盛鹏(左2)见证

政策上扮演相当重要的角色,也肯定曾裕华及其团队在任内协助侨务工作推动、拓展商机交流、海外侨生招生及急难救助公益活动等等,都有具体的成就。“驻印尼代表处”副代表陈盛鹏,肯定台商总会的团结及历届总会长、全体理监事的努力,更勉励新任总会长王升彬再接再厉,为促进台印商机交流及台商团结合作努力。

应邀出席特别来宾有亚洲台湾商会联合总会总会长陈五福、下任亚总总会长许玉林、“立委”邱臣远以及特别从日本、越南等地到雅加达参加盛会的台商会代表,各界侨领、各分会的理监事,欢聚一堂。

交接典礼由亚总总会长陈五福监交,副代表陈盛鹏、侨务组长李叔玲及所有来宾见证下,顺利完成交接仪式。

曾裕华致赠感谢状及纪念杯,感谢第28届各分会副总会、秘书长和团队努力付出,大会在各方祝福下圆满完成!

Fyq

品尝家乡美食共庆佳节

勿加西台商会举办庆生及端午节餐会



由左至右:余基成、黄丽真、理事长林茂松、陈丽华、王安左合影



副理事长庄秋环介绍台湾粽子



勿加西台湾工商联谊会理监事合影

【本报雅加达讯】勿加西台湾工商联谊会于6月18日中午12时在 Gedung Cikarang Groove 的广东餐

厅,举行庆生及端午节餐会,百位会员相聚共庆佳节。理事长林茂松,希望大家尽情享受欢乐气氛,

联谊会还精心为每位台商准备饮料和小吃糕点,副理事长庄秋环介绍饮料和糕点,主要是有台湾的珍

珠奶茶、冷泡茶、啤酒、凤梨酥、香肠、肉羹、当然最重要的是粽子,粒粒饱满的台湾粽搭配五花肉、花

生、咸蛋黄、香菇,让没有回家的台商,能贴心的享受到台湾味的温暖。台商除了品尝家乡美食

外,更互道佳节愉快。现场充满着浓浓的端午节气息。

FYQ/HK

胡国祥和泗水和谐俱乐部及红十字会举办献血活动



象征性移交礼包



张国胜(左五)与团员ATOM MALL 献血活动现场合影



检测血压



红十字会人员在采血



现场活动情景

【本报泗水讯】2023年6月10日上午9点至下午4点,胡国祥和泗水和谐俱乐部在 Atom Mall 二楼举行献血活动,现场还设有卡拉

OK 舞台,气氛热烈。共有292人前来报名,其中215人合格通过,77人未获通过。

通过的人将获得 Pasar

Atom 商场提供的基本食品包,其中包括1公斤大米、1公斤糖、1升食用油、1罐炼乳、5包方便面。捐赠物品由胡国祥捐赠。

作为无偿献血动员者,泗水红十字会名誉委员、泗水和谐俱乐部主席张国胜表示,本次献血活动将于2023年9月再次举行。

Tt/evi/HK